
70*90mm 80g双胶纸单色印刷

1. Hold the shaver/trimmer so that the shaver/trimmer head is in full contact with 
your skin. Move the shaver slowly against the direction of hair growth. 

2. When shaving/trimming sensitive areas, stretch the skin with your fee hand. 
For shaving/trimming underarms, put your hand on the back of your head to 
stretch the skin.

ELECTRIC TRIMMER 

Important Safety Instructions

Product Introduction

Introduction to Cutter Head

Shaving and Trimming Charging

1. Cutter head classification (Subject to actual purchase)

Use a cleaning brush to wipe off the lint in the groove of the fuselage.

This product is only can be cleaned in wet cloths, wipe the machine and make 
it dry, then equipped with the head.
Don’t wipe clipper body with gasoline, alcohol, banana oil and other corrosive 
chemical agents.
Don't disassemble or repair it without authority, please contact dealar or manufacturers 
for repair service.

Narrow size trimmerStandard size trimmer

1 2

Aim the cutter connector A to the machine slot B.
Press the cutter back heavily until hearing a “click”.

Pull the cutter head A away from the body B in the 
opposite direction.

Kind Warning
White ceramic blade is easily broken, please handle with care in the process.
The damaged ceramic blade may get the hair stuck and the blade won't work.
Sterilize the blade regularly to ensure the hygiene.

Turn off the clipper and press your thumb on cutter 
teeth, then push outward along the arrow direction 
as picture shows to take off the blade.
When disassembling, please hold up the blade to 
avoid falling.

3. Standard size trimmer assembly and disassembly 1

2. Heads assembly and disassembly

Assembly of cutter head

·Disassembly of standard size trimmer

·Assembly of standard size trimmer

Disassembly of cutter head

1. Aim the cutter connector
A to the machine slot B.

2. Press the cutter back heavily 
until hearing a click.

Guide combs are used to cut hair at fixed lengths to avoid cutting too much hair 
by mistake, especially at the beginning.

Comb application: Slide comb over front of trimmer with comb notches sliding into 
the grooves on sides of trimmer head until you hear a "click".

Comb application: aim the slot on one side first and then the other until you hear 
a "click".
Comb removal: this is opposite to comb application by removing one side from the 
slot then the other side. 
It's advised to clean and blow dry pet hair before a trimming session.  
Stain or other unusual object on hair will reduce blade sharpness and life.

Comb adjustment: Adjust comb length by moving notches up or down to desired 
length. （There are 3mm scale/6mm scale, 9mm scale/12mm scale on the 
guide combs）
Comb removal: Push up on bottom of comb and slide off trimmer head.

Standard size trimmer: 3/6mm, 9/12mm guide comb1

Narrow size trimmer: 2mm guide comb2

2. Accessories (Subject to actual purchase)

1. Technical parameter (Subject to actual purchase)

Two guide combs for 
standard size trimmer

Cleaning Brush User ManualType-C Cable

A guide comb for 
narrow size trimmer

User Manual

Battery Type: Li-ion battery  

Input: DC 5V 1A 

Size: 122x43x194mm 

Product Name: Electric trimmer 

Suitable for cleaning under an open tap

Warning: The cutter head of the electric trimmer can be washed under the tap, but 
the body cannot, and the cutter head needs to be disassembled when flushing 
under the tap.

Connect the USB cable to trimmer

Warm Tip: After you bought this 
trimmer, please charge it before 
you put it into use.

AC 110V/220V

laptop

power bank

Make sure it has been closed, the USB 
cable end is put into the USB socket and
its indicator lamp is on.
(USB cable could be put it into sockets in 
cell phone adapter/desktop computer, 
laptop, portable power bank, etc)

- Regular cleaning and maintenance will ensure high performance and extend the life 
of the machine.
- If you do not use this product for a long time, please keep charging once a month to 
maintain battery activity.

- Do not leave the machine in hot environments or in direct sunlight.
- Do not mix with pets or humans.
- Do not modify, disassemble or repair the product yourself.

- During use and charging, the clipper may become slightly warm, this is normal 
and please feel free to use it.

- Please check if the cutter head is damaged or deformed before use.
- Do not press the blade head hard against the skin.
- This product is not intended for use with persons with physical, sensory or intellectual 
disabilities and persons (including children) who lack experience and common sense.
- If you find any abnormalities or faults with this product, discontinue use immediately 
and treat the product according to the type of fault and refer it to our service 
department for repair if necessary.

Recycling
The batteries in electric clippers contain substances that may be harmful to the 
environment.
- the batteries must be removed from the push cutter before it is disposed of.
- the electric push shears must be disconnected from the electricity when the batteries 
are removed.
- Batteries should be disposed of safely.
To remove the batteries: disconnect the power supply and let the push cutter work 
until the power is exhausted, then unscrew all the screws on the body, remove the 
housing and remove the rechargeable batteries.
Warning: Do not short-circuit the batteries as this may cause them to burn and cause 
a fire.
Do not throw the battery into a fire as this may cause an acoustic explosion or release 
toxic substances.

Note: If you find that the battery has leaked, wipe the body with a cloth and put 
the leaking battery in a plastic bag and hand it over to an institution qualified to 
recycle and dispose of it. If the leaking battery comes into contact with the skin, 
please rinse with water and seek medical attention if you feel unwell.

Warning
1. It is forbidden to use non-rechargeable batteries in this product!
2. Batteries should be left in reserve before charging and only use adapters or USB 
sockets with an output of DC5V 1A in accordance with national standards!
3. Use this appliance only for the purpose described in the instructions.

For household use only. When using an electric product, always 
follow basic precautions, including the following. Read all 
instructions before using this electric trimmer. Save these 
instructions for future reference.

Replaceable Heads
Equipped with standard and narrow trimmer heads for convenient 
large area and precise detail grooming.

Powerful Performance
High-quality motor provides 6000 RPM speed, effortlessly 
removing excess hair.

Model: YH-7701

Charging Time: About 2 hours

Using Time: About 90 minutes

Weight: About 145g

Cleaning and Maintenance of Trimmer Head
·Standard size trimmer

upper 
blades

bottom
blades

1 ·Other trimmers 2

Applicable to all heads: Use the cleaning brush to brush off the hair which stick to 
the cutter head.
Applicable to standard size trimmer: Press the back end of bottom blade as 
indicated in the picture, and clean the hair stuck between upper and lower blades.

Kind Warning
Disassemble the trimmer regularly to clean any remaining hair inside.
Never take off the springs of cutter head, otherwise the cutter head may not 
return to original state for normal operation.
Each time after using, please do take off the cutter head and clean the surface, as 
well as the seam between upper and lower blades to avoid weakening the 
sharpness of blades.
If you have lubricating oil at home, Please drip the blade oil into the cutter head 
for maintenance after each cleaning.

Caution

Cleaning and Maintenance of Trimmer Body

Guide Comb Application and Removal

User Manual 

User Manual 

3. Technical Highlights
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ELEKTRISCHER TRIMMER 

Wichtige Sicherheitshinweise

Produkteinführung

Einführung in den Scherkopf

Rasieren und Trimmen

Aufladen

1. Scherkopf-Klassifikation (abhängig vom tatsächlichen Kauf)

Schmale Größe TrimmerStandard-Größe Trimmer

1 2

Richten Sie den Scherkopfverbinder A auf den 
Maschinenschlitz B aus.
Drücken Sie den Scherkopf kräftig zurück, bis Sie 
ein Klicken hören.

Ziehen Sie den Standard-Scherkopf A in 
entgegengesetzter Richtung vom Körper B weg.

Freundlicher Warnung

3. Zusammenbau und Zerlegung des Standard-Größe Trimmer 1

2. Zusammenbau und Zerlegung der Köpfe

Montage des Scherkopfs

·Zerlegung des Standard-Größe Trimmer

·Montage de Standard-Größe Trimmer

Zerlegung de Standard-Größe Trimmer

Standard-Größe Trimmer: 3/6mm, 9/12mm Führungskamm1

Schmaler Trimmer: 2mm Führungskamm2

2. Zubehör (abhängig vom tatsächlichen Kauf)

1. Technische Parameter (abhängig vom tatsächlichen Kauf)

Zwei Führungskämme für 
den Standard-Trimmer

Reinigungsbürste BenutzerhandbuchTyp-C-Kabel

Ein Führungskamm für 
den schmalen Trimmer
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Batterie Typ: Li-Ionen-Akku  

Eingang: DC 5V 1A 

Größe: 122x43x194mm 

Produktname: Elektrischer Trimmer 

Geeignet für Reinigung unter fließendem Wasser

AC 110V/220V

Laptop

Powerbank

Warnung

Nur für den Hausgebrauch. Wenn Sie ein elektrisches Produkt 
verwenden, beachten Sie immer die grundlegenden 
Vorsichtsmaßnahmen, einschließlich der folgenden. Lesen Sie alle 
Anweisungen vor der Verwendung diese elektrischen Trimmer. 
Bewahren Sie diese Anweisungen für zukünftige Referenzen auf.

Austauschbare Köpfe
Mit Standard- und schmalen Trimmerköpfen ausgestattet für eine 
bequeme Pflege großer Flächen und präziser Details.

Kraftvolle Leistung
Ein hochwertiger Motor bietet eine Geschwindigkeit von 6000 
U/min und entfernt mühelos überschüssiges Haar.

Modell: YH-7701

Ladezeit: ca. 2 Stunden

Verwendungsdauer: ca. 90 Minuten

Gewicht: ca. 145g

Reinigung und Wartung des Scherkopfs
·Standard-Größe Trimmer

upper 
blades

bottom
blades

1 ·Andere Trimmer 2

Anwendbar auf alle Köpfe: Verwenden Sie die Reinigungsbürste, um die Haare 
vom Scherkopf zu entfernen.
Anwendbar auf Standard-Größe Trimmer: Drücken Sie das hintere Ende der 
unteren Klinge wie in der Abbildung gezeigt und reinigen Sie die Haare, die 
zwischen den oberen und unteren Klingen stecken geblieben sind.

Freundliche Warnung
Bauen Sie den Trimmer regelmäßig auseinander, um verbleibende Haare im 
Inneren zu reinigen.
Entfernen Sie niemals die Federn des Scherkopfs, da der Scherkopf sonst nicht 
in seinen normalen Betriebszustand zurückkehren kann.
Nach jeder Verwendung nehmen Sie bitte den Scherkopf ab und reinigen Sie die 
Oberfläche sowie die Naht zwischen den oberen und unteren Klingen, um die 
Schärfe der Klingen nicht zu beeinträchtigen.
Wenn Sie Schmieröl zu Hause haben, tropfen Sie bitte nach jeder Reinigung 
etwas Öl auf den Scherkopf zur Wartung.

Achtung

Reinigung und Wartung des Trimmer-Gehäuses

Anwendung und Entfernung des Führungskamms

Benutzerhandbuch 

3. Technische Highlights
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Schalten Sie den Clipper aus und drücken Sie 
den Daumen auf die Scherkopfzähne, dann 
schieben Sie entlang der Pfeilrichtung nach 
außen, wie auf dem Bild gezeigt, um die Klinge 
abzunehmen.
Halten Sie beim Zerlegen die Klinge bitte hoch, 
um ein Herunterfallen zu vermeiden.

1. Richten Sie den 
Scherkopfverbinder A auf den 
Maschinenschlitz B aus.

2. Drücken Sie den Scherkopf 
kräftig zurück, bis Sie ein 
Klicken hören.

Die weiße Keramikklinge ist leicht zu brechen, bitte behandeln Sie sie sorgfältig 
im Prozess.
Die beschädigte Keramikklinge kann dazu führen, dass sich das Haar verfängt 
und die Klinge nicht mehr funktioniert.
Sterilisieren Sie die Klinge regelmäßig, um die Hygiene zu gewährleisten.

Führungskämme werden verwendet, um Haare auf festen Längen zu schneiden, 
um versehentlich zu viel Haar abzuschneiden, insbesondere am Anfang zu 
vermeiden.

Kammaufsatz-Anbringung: Schieben Sie den Kammaufsatz über die Vorderseite 
des Trimmers, wobei die Kammkerben in die Rillen an den Seiten des 
Trimmerkopfes gleiten, bis Sie ein "Klicken" hören.
Kammaufsatz-Einstellung: Stellen Sie die Kamm-Länge ein, indem Sie die 
Kerben nach oben oder unten bewegen, bis Sie die gewünschte Länge erreichen. 
(Es gibt 3-mm-Skala / 6-mm-Skala, 9-mm-Skala / 12-mm-Skala auf den 
Führungskämmen).
Kammaufsatz-Entfernung: Drücken Sie auf die Unterseite des Kamms und 
schieben Sie ihn vom Trimmerkopf ab.

Anwendung des Kamms: Richten Sie zuerst den Schlitz auf der einen Seite und 
dann auf der anderen Seite aus, bis Sie ein "Klicken" hören.
Entfernung des Kamms: Dies ist das Gegenteil der Kammanwendung, indem Sie 
zuerst eine Seite aus dem Schlitz entfernen und dann die andere Seite.
Es wird empfohlen, das Haustierhaar vor der Trimmsitzung zu reinigen und zu 
föhnen.

Flecken oder andere ungewöhnliche Gegenstände im Haar reduzieren die 
Schärfe und Lebensdauer der Klinge.

1. Halten Sie den Rasierer/Trimmer so, dass der Rasierer/Trimmerkopf 
vollständig in Kontakt mit Ihrer Haut steht. Bewegen Sie den Rasierer langsam 
gegen die Wuchsrichtung der Haare.

2. Bei der Rasur/Trimmen von empfindlichen Bereichen strecken Sie die Haut mit 
Ihrer freien Hand. 
Für die Rasur/Trimmen von Achselhöhlen legen Sie Ihre Hand auf den 
Hinterkopf, um die Haut zu dehnen.

Verwenden Sie eine Reinigungsbürste, um den Flusen in der Nut des Gehäuses 
abzuwischen.
Dieses Produkt kann nur mit feuchten Tüchern gereinigt werden. Wischen Sie die 
Maschine ab und lassen Sie sie trocknen, bevor Sie den Kopf wieder anbringen.
Wischen Sie den Clipper-Körper nicht mit Benzin, Alkohol, Bananenöl oder 
anderen korrosiven Chemikalien ab.
Zerlegen oder reparieren Sie es nicht ohne Genehmigung. Wenden Sie sich bitte 
an den Händler oder Hersteller für Reparaturdienste.

Warnung: Der Scherkopf des elektrischen Trimmers kann unter fließendem 
Wasser gewaschen werden, aber das Gehäuse nicht. Der Scherkopf muss zum 
Spülen unter fließendem Wasser auseinandergenommen werden.

Verbinden Sie das USB-Kabel mit 
dem Trimmer.
Freundlicher Hinweis: Laden Sie 
den Trimmer bitte vor dem ersten 
Gebrauch auf, nachdem Sie ihn 
gekauft haben.

Stellen Sie sicher, dass der 
Trimmer ausgeschaltet ist, das 
USB-Kabelende in die USB-Buchse 
gesteckt ist und die Anzeigelampe 
leuchtet.
(Das USB-Kabel kann in 
Steckdosen im Handyadapter/ 
Desktop-Computer, Laptop, 
tragbarer Powerbank usw. 
eingesteckt werden)

- Regelmäßige Reinigung und Wartung gewährleisten eine hohe Leistung und 
verlängern die Lebensdauer der Maschine.
- Wenn Sie dieses Produkt längere Zeit nicht verwenden, laden Sie es bitte einmal im 
Monat auf, um die Batterieaktivität aufrechtzuerhalten.
- Während des Gebrauchs und des Aufladens kann der Clipper leicht warm werden, 
dies ist normal und Sie können ihn weiterhin verwenden.
- Lassen Sie das Gerät nicht in heißen Umgebungen oder in direktem Sonnenlicht 
liegen.
- Mischen Sie das Gerät nicht mit Haustieren oder Menschen.
- Modifizieren, demontieren oder reparieren Sie das Produkt nicht selbst.
- Überprüfen Sie vor dem Gebrauch, ob der Scherkopf beschädigt oder verformt ist.
- Drücken Sie den Scherkopf nicht stark gegen die Haut.
- Dieses Produkt ist nicht für Personen mit körperlichen, sensorischen oder 
intellektuellen Behinderungen und Personen (einschließlich Kinder) gedacht, die 
Erfahrung und gesunden Menschenverstand fehlen.
- Wenn Sie Abnormalitäten oder Fehler an diesem Produkt feststellen, stellen Sie die 
Verwendung sofort ein und behandeln Sie das Produkt entsprechend dem Fehler und 
wenden Sie sich bei Bedarf an unsere Serviceabteilung zur Reparatur.

Hinweis: Wenn Sie feststellen, dass die Batterie ausgelaufen ist, wischen Sie 
das Gehäuse mit einem Tuch ab und legen Sie die ausgelaufene Batterie in eine 
Plastiktüte und geben Sie sie an eine qualifizierte Einrichtung zur 
Wiederverwertung und Entsorgung weiter. Wenn die ausgelaufene Batterie mit 
der Haut in Kontakt kommt, spülen Sie sie bitte mit Wasser aus und suchen Sie 
ärztliche Hilfe, wenn Sie sich unwohl fühlen.

1. Es ist untersagt, nicht wiederaufladbare Batterien in diesem Produkt zu 
verwenden!
2. Batterien sollten vor dem Aufladen auf Reserve gelassen werden und nur Adapter 
oder USB-Buchsen mit einem Ausgang von DC5V 1A gemäß nationalen Standards 
verwendet werden!
3. Verwenden Sie dieses Gerät nur für den in den Anweisungen beschriebenen 
Zweck.

Recycling
Die Batterien in elektrischen Schneidern enthalten Substanzen, die für die 
Umwelt schädlich sein können.
- Die Batterien müssen aus dem Schneidkopf entfernt werden, bevor er entsorgt 
wird.
- Die elektrischen Schneidköpfe müssen vom Strom getrennt werden, wenn die 
Batterien entfernt werden.
- Batterien sollten sicher entsorgt werden.
Um die Batterien zu entfernen: Trennen Sie die Stromversorgung und lassen Sie 
den Schneidkopf arbeiten, bis der Strom verbraucht ist. Schrauben Sie dann alle 
Schrauben am Gehäuse heraus, entfernen Sie das Gehäuse und entfernen Sie 
die wiederaufladbaren Batterien.
Warnung: Kurzschließen Sie die Batterien nicht, da dies dazu führen kann, dass 
sie brennen und Feuer verursachen.
Werfen Sie die Batterie nicht in ein Feuer, da dies eine akustische Explosion 
oder die Freisetzung giftiger Substanzen verursachen kann.

TAILLE-HAIES ÉLECTRIQUE 

Instructions de Sécurité Importantes

Introduction du Produit

Introduction à la Tête de Coupe
1. Classification de la tête de coupe (sous réserve d'achat réel)

Taille-haie de 
taille étroite

Taille-haie de 
taille standard

1 2

2. Accessoires (Sous réserve d'achat réel)

1. Spécifications Techniques (Sous réserve d'achat réel)

Deux peignes de guidage pour 
taille-haie de taille standard

Brosse de Nettoyage Manuel d'UtilisationCâble Type-C

Un peigne de guidage pour 
taille-haie de taille étroite

User Manual

Type de batterie: Batterie Li-ion  

Entrée: DC 5V 1A 

Taille: 122x43x194mm 

Nom du Produit: Taille-haies électrique 

À usage domestique uniquement. Lors de l'utilisation d'un produit 
électrique, suivez toujours les précautions de base, notamment les 
suivantes. Lisez toutes les instructions avant d'utiliser ce 
taille-haie électrique. Conservez ces instructions pour référence 
ultérieure.

Têtes Remplaçables
Équipé de têtes de taille-haie standard et étroites pour une toilette 
pratique des grandes surfaces et une finition précise des détails.

Performance Puissante
Le moteur de haute qualité fournit une vitesse de 6000 tr/min, en 
éliminant facilement les poils en excès.

Modèle: YH-7701

Temps de Recharge: Environ 2 heures

Temps d'Utilisation: Environ 90 minutes

Poids: Environ 145g

Manuel d'Utilisation 

3. Points Techniques
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TRIMMER ELETTRICO

Importanti istruzioni di sicurezza

introduzione al prodotto

Introduzione alla testa di taglio

Rasatura e taglio Ricarica

1. Classificazione della testa di taglio 
(soggetto all'acquisto effettivo)

Trimmer di 
dimensioni ridotte

Tagliabordi di 
dimensioni standard

1 2

Puntare il connettore della taglierina A verso la 
fessura della macchina B.
Spingere indietro la taglierina con forza finché non 
si sente un clic.

Estrarre la testa di taglio A dal corpo B nel
direzione opposta.

Gentile avviso

3. Montaggio e smontaggio tagliabordi di dimensioni standard 1

2. Montaggio e smontaggio teste
Montaggio della testa di taglio

·Smontaggio tagliabordi di dimensioni standard

·Assemblaggio tagliabordi di dimensioni standard

·Smontaggio decespugliatore di dimensioni 
standard

Rifinitore di dimensioni standard: pettine guida da 3/6 mm, 9/12 mm1

Rifinitore di dimensioni strette: pettine guida da 2 mm2

2. Accessori (Soggetti all'effettivo acquisto)

1. Parametro tecnico (soggetto all'acquisto effettivo)

Due pettini guida per rifinitore di 
dimensioni standard

Spazzola per la pulizia Manuale d'usoCavo di tipo C

Un pettine guida per trimmer di 
dimensioni ridotte

User Manual

Tipo di batteria: batteria agli ioni di litio  

Ingresso: CC 5V 1A 

Dimensioni: 122x43x194 mm 

Nome prodotto: trimmer elettrico 

Adatto per la pulizia sotto un rubinetto aperto

CA 110 V/220 V

computer portatile

accumulatore di energia

Avvertimento

Solo per uso domestico. Quando si utilizza un prodotto elettrico, 
seguire sempre le precauzioni di base, incluse le seguenti. 
Leggere tutte le istruzioni prima di utilizzare questo trimmer 
elettrico. Conservare queste istruzioni per riferimenti futuri.

Testine sostituibili
Dotato di testine di taglio standard e strette per un comodo ampia area e cura 
precisa dei dettagli.

Prestazioni potenti
Il motore di alta qualità fornisce una velocità di 6000 giri/min, senza sforzo
rimuovere i peli in eccesso.

Modello: YH-7701

Tempo di ricarica: circa 2 ore

Tempo di utilizzo: circa 90 minuti

Peso: circa 145 g

Pulizia e manutenzione della testina portafilo
·Trimmer di dimensioni standard

upper 
blades

bottom
blades

1 ·Altri trimmer 2

Applicabile a tutte le teste: usa la spazzola per la pulizia per spazzolare via i 
capelli che si attaccano la testa di taglio.
Applicabile al tagliabordi di dimensioni standard: premere l'estremità posteriore 
della lama inferiore come indicato in figura, e pulire i peli incastrati tra le lame 
superiore e inferiore.

Gentile avviso
Smonta regolarmente il rifinitore per pulire eventuali peli rimasti all'interno.
Non togliere mai le molle della testa di taglio, altrimenti la testa di taglio potrebbe 
non farlo tornare allo stato originale per il normale funzionamento.
Ogni volta dopo l'uso, rimuovere la testina di taglio e pulire la superficie, come
così come la cucitura tra lame superiori e inferiori per evitare di indebolire il
affilatura delle lame.
Se hai olio lubrificante a casa, gocciola l'olio della lama nella testa della taglierina
per la manutenzione dopo ogni pulizia.

Attenzione

Pulizia e manutenzione del corpo del trimmer

Applicazione e rimozione del pettine guida

Manuale d'uso 

3. Punti salienti tecnici

IT

Spegni il tagliacapelli e premi il pollice sul 
tagliacapelli denti, quindi spingere verso 
l'esterno lungo la direzione della freccia come 
mostra l'immagine per togliere la lama.
Durante lo smontaggio |, tenere la lama verso 
l'alto evitare di cadere.

1. Inquadra il connettore della 
lama A nella fessura della 
macchina B.

2. Premi la lama verso il retro 
con forza fino a sentire un clic.

La lama in ceramica bianca si rompe facilmente, si prega di maneggiarla con 
cura durante il processo.
La lama in ceramica danneggiata potrebbe incastrare i capelli e la lama non 
funzionerà.
Sterilizzare la lama regolarmente per garantire l'igiene.

I pettini guida vengono utilizzati per tagliare i capelli a lunghezze fisse per evitare 
di tagliare troppi capelli per errore, soprattutto all'inizio.

Applicazione del pettine: fai scorrere il pettine sulla parte anteriore del rifinitore 
con le tacche del pettine che scorrono all'interno
le scanalature ai lati della testina portafilo finché non si sente un "clic".
Regolazione del pettine: regolare la lunghezza del pettine spostando le tacche 
verso l'alto o verso il basso a piacere
lunghezza. (Ci sono scala 3mm/scala 6mm, scala 9mm/scala 12mm sul
pettini guida)
Rimozione del pettine: Spingere verso l'alto la parte inferiore del pettine e sfilare 
la testina del tagliabordi.

Applicazione pettine: punta prima la fessura su un lato e poi sull'altro finché non 
sentiun "clic".
Rimozione del pettine: questo è l'opposto dell'applicazione del pettine rimuovendo 
un lato dal fessura poi l'altro lato.
Si consiglia di pulire e asciugare i peli di animali domestici prima di una sessione 
di rifinitura.
Macchie o altri oggetti insoliti sui capelli ridurranno l'affilatura e la durata della 
lama.

1. Tenere il rasoio/rifinitore in modo che la testina del rasoio/rifinitore sia a pieno 
contatto con la tua pelle. Muovi lentamente il rasoio contro la direzione della 
crescita dei peli.
2. Durante la rasatura/rifinitura di aree sensibili, allungare la pelle con la mano 
libera. Per radere/rifinire le ascelle, metti la mano sulla parte posteriore della testa 
per allungare la pelle.

Usa una spazzola per la pulizia per rimuovere la lanugine nella scanalatura della 
fusoliera.
Questo prodotto può essere pulito solo con panni bagnati, pulire la macchina e 
pulire asciutto, quindi dotato di testa.
Non pulire il corpo del tagliacapelli con benzina, alcool, olio di banana e altri 
corrosivi agenti chimici.
Non smontare o riparare senza autorizzazione, contattare il rivenditore o i 
produttori per il servizio di riparazione.

Attenzione: la testina di taglio del trimmer elettrico può essere lavata sotto il 
rubinetto, ma il corpo non può e la testa della taglierina deve essere smontata 
durante il lavaggio sotto il rubinetto.

Collegare il cavo USB al rifinitore
Suggerimento: dopo averlo
acquistato trimmer, si prega di 
caricarlo prima lo metti in uso.

Assicurati che sia stato chiuso, 
l'USB
l'estremità del cavo viene inserita 
nella presa USB e la sua spia è 
accesa.
(Il cavo USB potrebbe essere 
inserito nelle prese adattatore per 
cellulare/computer desktop,laptop, 
power bank portatile, ecc.)

- La pulizia e la manutenzione regolari garantiranno prestazioni elevate e 
allungheranno la durata della macchina.
- Se non si utilizza questo prodotto per un lungo periodo, continuare a caricarlo 
una volta al mese mantenere l'attività della batteria.
- Durante l'uso e la ricarica, il tagliacapelli potrebbe riscaldarsi leggermente, 
questo è normale e per favore sentiti libero di usarlo.
- Non lasciare la macchina in ambienti caldi o alla luce diretta del sole.
- Non mescolare con animali domestici o umani.
- Non modificare, smontare o riparare da soli il prodotto.
- Si prega di verificare se la testina di taglio è danneggiata o deformata prima 
dell'uso.
- Non premere con forza la testa della lama contro la pelle.
- Questo prodotto non è destinato all'uso con persone con problemi fisici, 
sensoriali o intellettuali disabilità e persone (compresi i bambini) prive di 
esperienza e buon senso.
- Se si riscontrano anomalie o difetti wit

Nota: se trovi che la batteria ha perso, pulisci il corpo con un panno e mettilo
la batteria che perde in un sacchetto di plastica e consegnarla a un ente 
abilitato riciclarlo e smaltirlo. Se la batteria che perde viene a contatto con la 
pelle,si prega di sciacquare con acqua e consultare un medico in caso di 
malessere.

1. È vietato utilizzare batterie non ricaricabili in questo prodotto!
2. Le batterie devono essere lasciate in riserva prima della ricarica e utilizzare 
solo adattatori o USB
prese con un'uscita di DC5V 1A in conformità con gli standard nazionali!
3. Utilizzare questo apparecchio solo per lo scopo descritto nelle istruzioni.

Raccolta differenziata
- Le batterie delle tosatrici elettriche contengono sostanze che possono essere 
dannose per il ambiente.
- Le batterie devono essere rimosse dalla taglierina a pressione prima dello 
smaltimento.
- Le cesoie elettriche a spinta devono essere scollegate dalla rete elettrica 
quando le batterie si staccano vengono rimossi.
- Le batterie devono essere smaltite in modo sicuro.
Per rimuovere le batterie: scollegare l'alimentazione e far funzionare il taglierino
fino ad esaurimento della corrente, quindi svitare tutte le viti presenti sulla 
scocca, rimuovere il alloggiamento e rimuovere le batterie ricaricabili.
Avvertenza: non abbreviare. circuito le batterie in quanto ciò potrebbe causare 
bruciature e provocare danni un fuoco.
Non gettare la batteria nel fuoco poiché ciò potrebbe causare un'esplosione 
acustica o un rilascio sostanze tossiche.

Rasage et Toilettage Chargement

Avertissement Attentionné

3. Assemblage et Démontage du Taille-haie de Taille Standard 1

2. Assemblage et Démontage des Têtes

Assemblage de la tête de coupe

·Démontage du taille-haie de taille standard

·Assemblage du taille-haie de taille standard

Démontage du taille-haie de taille standard

Taille-haie de taille standard: Peigne de guidage 3/6mm, 
Peigne de guidage 9/12mm1

Taille-haie de taille étroite: Peigne de guidage 2mm2

Convient pour un nettoyage sous un robinet ouvert

AC 110V/220V

ordinateur portable

batterie externe

Avertissement

Nettoyage et Entretien de la Tête de Coupe 
du Taille-haie

·Taille-haie de taille standard

upper 
blades

bottom
blades

1 ·Autres taille-haies 2

Applicable à toutes les têtes: Utilisez la brosse de nettoyage pour brosser les 
poils qui adhèrent à la tête de coupe.
Applicable au taille-haie de taille standard: Appuyez sur l'extrémité arrière de la 
lame inférieure comme indiqué sur l'image, et nettoyez les poils coincés entre les 
lames supérieure et inférieure.

Avertissement Attentionné
Démontez régulièrement le taille-haie pour nettoyer les poils restants à l'intérieur.
Ne retirez jamais les ressorts de la tête de coupe, sinon la tête de coupe risque 
de ne pas revenir à son état d'origine pour un fonctionnement normal.
Chaque fois après utilisation, veuillez retirer la tête de coupe et nettoyer la 
surface, ainsi que la couture entre les lames supérieure et inférieure pour éviter 
de réduire la netteté des lames.
Si vous avez de l'huile lubrifiante à la maison, veuillez verser de l'huile pour lame 
dans la tête de coupe pour l'entretien après chaque nettoyage.

Attention

Nettoyage et Entretien du Corps du Taille-haie

Application et Retrait du Peigne de Guidage

Éteignez le taille-haie et appuyez votre pouce 
sur les dents de la tête de coupe, puis poussez 
vers l'extérieur dans la direction de la flèche 
comme indiqué sur l'image pour retirer la lame.
Lors du démontage, veuillez tenir la lame pour 
éviter qu'elle ne tombe.

1. Visez le connecteur de la 
tête de coupe A à la fente de la 
machine B.

2. Appuyez fermement sur la 
tête de coupe jusqu'à entendre 
un "clic".

La lame en céramique blanche est facilement cassable, veuillez la manipuler 
avec précaution.
Une lame en céramique endommagée peut coincer les cheveux et ne pas 
fonctionner correctement.
Stérilisez régulièrement la lame pour garantir l'hygiène.

Les peignes de guidage sont utilisés pour couper les cheveux à des longueurs 
fixes afin d'éviter de couper trop de cheveux par erreur, en particulier au début.

Application du peigne: Faites glisser le peigne sur l'avant du taille-haie avec les 
encoches du peigne coulissant dans les rainures des côtés de la tête de coupe 
jusqu'à ce que vous entendiez un "clic".
Réglage du peigne: Ajustez la longueur du peigne en déplaçant les encoches 
vers le haut ou vers le bas jusqu'à la longueur désirée. (Il y a une échelle de 
3mm/6mm, 9mm/12mm sur les peignes de guidage)
Retrait du peigne: Appuyez sur le bas du peigne et faites-le glisser hors de la tête 
de coupe.

Application du peigne: Visez d'abord la fente d'un côté, puis de l'autre jusqu'à ce 
que vous entendiez un "clic".
Retrait du peigne: C'est l'inverse de l'application du peigne en retirant d'abord un 
côté de la fente, puis l'autre côté.
Il est conseillé de nettoyer et de sécher les poils d'animaux avant une séance de 
toilettage.
Les taches ou autres objets inhabituels sur les poils réduiront la netteté et la 
durée de vie de la lame.

1. Tenez le rasoir/taille-haie de manière à ce que la tête du rasoir/taille-haie soit 
en contact complet avec votre peau. Déplacez lentement le rasoir/taille-haie 
contre le sens de la pousse des poils.

2. Lors du rasage/toilettage des zones sensibles, étirez la peau avec votre main 
libre. Pour le rasage/toilettage des aisselles, mettez votre main sur l'arrière de 
votre tête pour étirer la peau.

Utilisez une brosse de nettoyage pour essuyer les peluches dans la rainure du 
fuselage.
Ce produit ne peut être nettoyé qu'avec un chiffon humide. Essuyez la machine et 
laissez-la sécher, puis installez la tête.
Ne nettoyez pas le corps de la tondeuse avec de l'essence, de l'alcool, de l'huile 
de banane et d'autres agents chimiques corrosifs.
Ne le démontez pas ou ne le réparez pas sans autorisation, veuillez contacter le 
revendeur ou le fabricant pour le service de réparation.

Avertissement: La tête de coupe du taille-haie électrique peut être lavée sous le 
robinet, mais le corps ne peut pas, et la tête de coupe doit être démontée lors du 
rinçage sous le robinet.

Connectez le câble USB au 
taille-haie.
Astuce: Après avoir acheté ce 
taille-haie, veuillez le charger avant 
de l'utiliser.

Assurez-vous qu'il est fermé, que 
l'extrémité du câble USB est 
insérée dans la prise USB et que 
son voyant est allumé.
(Le câble USB peut être branché 
dans des prises telles que 
l'adaptateur pour téléphone 
portable, l'ordinateur de bureau, 
l'ordinateur portable, la batterie 
externe, etc.)

-Un nettoyage et un entretien réguliers assureront une haute performance et 
prolongeront la durée de vie de la machine.
-Si vous n'utilisez pas ce produit pendant une longue période, veuillez le charger 
une fois par mois pour maintenir l'activité de la batterie.
-Pendant l'utilisation et la charge, le taille-haie peut devenir légèrement chaud, 
c'est normal et n'hésitez pas à l'utiliser.
-Ne laissez pas la machine dans des environnements chauds ou en plein soleil.
-Ne pas mélanger avec des animaux domestiques ou des humains.
-Ne modifiez pas, ne démontez pas ou ne réparez pas le produit vous-même.
-Veuillez vérifier si la tête de coupe est endommagée ou déformée avant 
utilisation.
-Ne pas appuyer fort la tête de lame contre la peau.
-Ce produit n'est pas destiné à être utilisé par des personnes ayant des 
handicaps physiques, sensoriels ou intellectuels et des personnes (y compris les 
enfants) qui manquent d'expérience et de bon sens.
-Si vous constatez des anomalies ou des défauts avec ce produit, cessez 
immédiatement son utilisation et traitez le produit en fonction du type de défaut et 
référez-le à notre service après-vente pour réparation si nécessaire.

Remarque: Si vous constatez que la batterie a coulé, essuyez le corps avec 
un chiffon et mettez la batterie qui fuit dans un sac en plastique et 
remettez-la à une institution qualifiée pour la recycler et la jeter. Si la batterie 
qui fuit entre en contact avec la peau, rincez à l'eau et consultez un médecin 
si vous vous sentez mal.

1. Il est interdit d'utiliser des piles non rechargeables dans ce produit !
2. Les piles doivent être laissées en réserve avant la charge et seuls les 
adaptateurs ou les prises USB avec une sortie de DC5V 1A conformes aux 
normes nationales doivent être utilisés !
3.Utilisez cet appareil uniquement aux fins décrites dans les instructions.

Recyclage
Les batteries des tondeuses électriques contiennent des substances qui 
peuvent être nocives pour l'environnement.
-Les batteries doivent être retirées de la tondeuse avant de la jeter.
-La tondeuse électrique doit être déconnectée de l'électricité lorsque les 
batteries sont retirées.
-Les batteries doivent être éliminées de manière sécurisée.
Pour retirer les batteries : déconnectez l'alimentation et laissez la tondeuse 
fonctionner jusqu'à ce que l'énergie soit épuisée, puis dévissez toutes les vis 
sur le corps, retirez le boîtier et retirez les batteries rechargeables.
Avertissement: Ne court-circuitez pas les batteries car cela peut provoquer 
une combustion et un incendie.
Ne jetez pas la batterie dans le feu car cela peut causer une explosion 
acoustique ou libérer des substances toxiques.

Visez le connecteur de la tête de coupe A à la 
fente de la machine B.
Appuyez fermement sur la tête de coupe jusqu'à 
entendre un "clic".

Tirez la tête de coupe A loin du corps B dans la 
direction opposée.

RECORTADORA ELÉCTRICA

Instrucciones de Seguridad Importantes

Introducción del Producto

Introducción al Cabezal de Corte
1. Clasificación del cabezal de corte (Sujeto a la compra real)

Cabezal de 
corte estrecho

Cortador de 
tamaño estándar

1 2

2. Accesorios (Sujeto a la compra real)

1. Parámetros técnicos (Sujeto a la compra real)

Dos peines guía para 
recortadora de tamaño estándar

Cepillo de Limpieza Manual del UsuarioCable Tipo C

Un peine guía para 
recortadora estrecha

User Manual

Tipo de Batería: Batería Li-ion  

Entrada: DC 5V 1A 

Tamaño: 122x43x194mm 

Nombre del Producto: Recortadora eléctrica 

Sólo para uso doméstico. Cuando utilice un producto eléctrico, 
siga siempre las precauciones básicas, incluidas las siguientes. 
Lea todas las instrucciones antes de utilizar este cortabordes 
eléctrico. Guarde estas instrucciones para futuras consultas.

Cabezales Reemplazables
Equipada con cabezales de corte estándar y estrecho para un 
aseo cómodo de grandes superficies y detalles precisos.

Potente Rendimiento
El motor de alta calidad proporciona una velocidad de 6000 RPM, 
eliminando sin esfuerzo el exceso de vello.

Modelo: YH-7701

Tiempo de Carga: Unas 2 horas

Tiempo de Uso: Unos 90 minutos

Peso: Unos 145g

Manual del Usuario 

3. Aspectos Técnicos Destacados

ES

Afeitado y Recorte Cargando

Advertencia

3. Montaje y desmontaje de la recortadora estándar 1

2. Montaje y desmontaje de los cabezales

Montaje del cabezal de corte

Desmontaje de la recortadora estándar

·Montaje de la recortadora de tamaño estándar

Desmontaje de la recortadora de tamaño estándar

Recortadora de tamaño estándar: 3/6mm, peine guía 9/12mm1

Recortadora estrecha: peine guía de 2 mm2

Apto para limpieza bajo grifo abierto

CA 110V/220V

portátil

banco de energía

Advertencia

Limpieza y Mantenimiento del Cabezal de 
la Recortadora

·Recortadora de tamaño estándar

upper 
blades

bottom
blades

1 ·Otras recortadoras 2

Aplicable a todos los cabezales: Utilice el cepillo de limpieza para eliminar el pelo 
que se adhiere al cabezal de corte. al cabezal de corte.
Aplicable a recortadoras de tamaño estándar: Presione el extremo posterior de la 
cuchilla inferior como se indica en la imagen, y limpie el pelo atascado entre las 
cuchillas superior e inferior.

Advertencia
Desmonte la recortadora con regularidad para limpiar los restos de pelo del 
interior.
Nunca quite los resortes del cabezal de corte, de lo contrario el cabezal de corte 
podría no volver a su estado original para un funcionamiento normal.
Después de cada uso, quite el cabezal de corte y limpie la superficie, así como la 
junta entre las cuchillas superior e inferior para evitar que se debilite el filo de las 
cuchillas.
Si usted tiene aceite lubricante en casa, por favor gotee el aceite de la cuchilla en 
el cabezal de corte para el mantenimiento después de cada limpieza.

Precaución

Limpieza y Mantenimiento del Cuerpo de 
la Recortadora

Aplicación y Retirada del Peine Guía

Apague la maquinilla y presione con el pulgar 
sobre los dientes de corte, luego empuje hacia 
fuera siguiendo la dirección de la flecha como 
muestra la imagen para sacar la cuchilla. 
Al desmontar, sujete la cuchilla para evitar que 
se caiga.

1. Apunte el conector del 
cortador A a la ranura de la 
máquina B.

2. Presione el cortador hacia 
atrás con fuerza hasta 
escuchar un clic.

La cuchilla de cerámica blanca se rompe fácilmente, por favor manipúlela con 
cuidado en el proceso. 
La cuchilla de cerámica dañada puede atascar el pelo y la cuchilla no 
funcionará. Esterilice la cuchilla regularmente para asegurar la higiene.

Los peines guía se utilizan para cortar el pelo a longitudes fijas para evitar cortar 
demasiado pelo por error, sobre todo al principio.

Aplicación del peine: Deslice el peine sobre la parte delantera de la recortadora 
con las muescas del peine deslizándose en las ranuras de los lados del cabezal 
de la recortadora hasta que oiga un "clic".
Ajuste del peine: Ajuste la longitud del peine moviendo las muescas hacia arriba 
o hacia abajo hasta la longitud deseada. (Hay escala de 3 mm/6 mm, escala de 9 
mm/12 mm en los peines guía).
Extracción del peine: Empuje hacia arriba la parte inferior del peine y deslícelo 
fuera del cabezal de corte.

Aplicación del peine: apunte la ranura primero en un lado y luego en el otro hasta 
que oiga un "clic".
Retirada del peine: es lo contrario a la aplicación del peine, retirando un lado de 
la ranura y luego el otro.
Se recomienda limpiar y secar el pelo de la mascota antes de la sesión de 
recorte.
Las manchas u otros objetos extraños en el pelo reducirán el filo y la vida útil de 
la cuchilla.

1. Sujete la afeitadora/recortadora de modo que el cabezal de afeitado/recortado 
esté totalmente en contacto con la piel. 
2. Mueva la afeitadora lentamente en dirección contraria a la del crecimiento del 
vello.Cuando afeite o recorte zonas sensibles, estire la piel con la mano derecha. 
Para afeitar/recortar las axilas, coloque la mano en la parte posterior de la 
cabeza para estirar la piel.

Utilice un cepillo de limpieza para limpiar la pelusa en la ranura del fuselaje.
Este producto es sólo se puede limpiar en paños húmedos, limpie la máquina y 
hacer que se seque, a continuación, equipado con la cabeza.
No limpie el cuerpo de la cortadora con gasolina, alcohol, aceite de plátano y 
otros agentes químicos corrosivos.
No desmonte o repare sin autorización, por favor contacte con dealar o los 
fabricantes para el servicio de reparación.

Atención: El cabezal de corte de la recortadora eléctrica puede lavarse bajo el 
grifo, pero el cuerpo no, y es necesario desmontar el cabezal de corte cuando se 
lava bajo el grifo.

Conecte el cable USB al recortador
Consejo: Después de comprar este 
recortador, por favor cárguelo 
antes de ponerlo en uso.

Asegúrese de que está cerrado, de 
que el extremo del cable USB está 
conectado a la toma USB y de que 
la luz indicadora está encendida.
(El cable USB puede introducirse 
en las tomas de adaptadores de 
teléfonos móviles, ordenadores de 
sobremesa, portátiles, bancos de 
alimentación portátiles, etc.)

- La limpieza y el mantenimiento regulares garantizarán un alto rendimiento y 
prolongarán la vida útil de la máquina.
- Si no utiliza este producto durante mucho tiempo, cárguelo una vez al mes para 
mantener la actividad de la batería.
- Durante el uso y la carga, la maquinilla puede calentarse ligeramente, esto es 
normal y no dude en utilizarla.
- No deje la máquina en ambientes calurosos o bajo la luz directa del sol.
- No la mezcle con animales domésticos o humanos.
- No modifique, desmonte ni repare el producto usted mismo.
- Compruebe si el cabezal de corte está dañado o deformado antes de utilizarlo.
- No presione con fuerza el cabezal de la cuchilla contra la piel.
- Este producto no está destinado a personas con discapacidades físicas, 
sensoriales o intelectuales ni a personas (incluidos niños) que carezcan de 
experiencia y sentido común.
- Si detecta alguna anomalía o fallo en este producto, deje de utilizarlo 
inmediatamente y trate el producto de acuerdo con el tipo de avería y remítalo a 
nuestro servicio de para su reparación si fuera necesario.

Nota: Si descubre que la pila se ha derramado, limpie el cuerpo con un 
paño, guarde la pila derramada en una bolsa de plástico y entréguela a una 
institución cualificada para reciclarla y desecharla. Si la batería entra en 
contacto con la piel, lávese con agua y acuda a un médico si se encuentra 
mal.

1. Está prohibido utilizar pilas no recargables en este producto.
2. ¡Las pilas deben dejarse en reserva antes de cargarlas y utilizar únicamente 
adaptadores o tomas USB con una salida de DC5V 1A de acuerdo con las 
normas nacionales!
3. Utilice este aparato únicamente para el fin descrito en las instrucciones.

Reciclaje
Las pilas de las cortadoras eléctricas contienen sustancias que pueden ser 
perjudiciales para el medio ambiente.
- Las pilas deben retirarse de la cortadora de empuje antes de desecharla.
- Las tijeras cortacésped eléctricas de empuje deben desconectarse de la 
red eléctrica cuando se retiren las baterías.
- Las baterías deben desecharse de forma segura.
Para retirar las baterías: desconecte la alimentación eléctrica y deje que la 
cizalla de empuje funcione hasta que se agote la energía, luego desatornille 
todos los tornillos del cuerpo, retire la carcasa y saque las baterías 
recargables.
Atención: No cortocircuite las baterías, ya que podrían quemarse y provocar 
un incendio.
No arroje la batería al fuego, ya que podría provocar una explosión acústica 
o liberar sustancias tóxicas.

Apunte el conector A de la cuchilla a la ranura B de 
la máquina.
Presione fuertemente la cuchilla hacia atrás hasta 
oír un "clic".

Extraiga el cabezal de corte A del cuerpo B en 
sentido dirección opuesta.
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